SAN PHAM MAU DE KIEM TRA

CUOI HK2 LOP 12 KIEM TRA CUOI HOCKI 2 - LOP 12

Bai thi mén: TOAN
(Pé gom c6 ... trang) Thoi gian lam bai: 90 phiit, khong ké thoi gian phat dé
PHAN I. Ciu tric nghiém nhiéu phwong an lwa chon. Thi sinh tra 101 tir cau 1 dén cau 12. Mdi cau hoi thi sinh
chi chon mgt phuong an.

Cau 1. Ham s /(%) 13 mot nguyén ham cta ham sd J(X) tren khoang K néu

A Fl(x)=-f(x),¥xeK. p. /'(x) =F(x), Vxe K.

C. Flx)=f(x), VxeEK. D. fllx)=-F(x),VxeK.

frde=F()+C

Céu 2. Cho * . Khang dinh nao dudi day ding?
Fl)=2 F () e Fix)=t Fx)=1
A. T B. ' . C. X D. o
-J‘_}"(.T){f.l' =2 IF")f (x)dx
Céu 3. Néuy ! thi ? bang
A 0. B.3. c. 18, D. 2.
_Nx 2
. ® ‘ T X . x=lx=2
Cau 4. Cho hinh phang gidi han bdi d6 thi ham so , truc hoanh va hai duong thang
ﬂ , (s) Ox
Theé tich cua khoi tron xoay khi quay quanh la
2 kY4 6 4
A. . B. . C. . D. .
Cau5. Cho do thi ham sb y=f(x) trén doan [- 2;1] nhu hinh vé.
Ay
2 /\ 1 -
-1 0] 1 €T
y 5 " 9
' (x)dx == [! (x)dx =- —
Biét -2 12 vy = 4 Khi d6, dién tich hinh phing dugc t6 mau 1
8 1 37 9
A3, B. 0. c.12. D.4.



M (0;-1;2)

:7-.13

Cau 6. Mit phang di qua diém va ¢ véc to phap tuyén "= c6 phuong trinh:

A, .‘I.'+3_1'-3:-S:|:|. Er+2_1'—3:+8:[]'
C. .‘l.'+2_1'-3__-—'1:[:]. D. _1'+3_1'+3:—4:U'
Cau7. Mit phing (@) ¢0 cap véc to chi phuong la u=(:1:2) va " =(1;- ]). Khi d6, mat
hing @ ¢o mét véc to phap tuyén 1a:
phang phap tuy
={-3:52 =-3=-572 ={2-- 35 =] - 1:£
A" ( JMH}' B " (-3 H.H]. c. (2; 3,_}' p. " (1; ].4).

1 : . 2 A\2;- 23
Cau 8. Phuong trinh tham s6 cta duong thang di qua diém (-2 va c6 véc to chi

u=(-1,4,1)
g la:

Phuon
x=2-1 x=-1+2 X =2+t x=-2-t
v==-2+4 v=4-2 y=-2+4 yv=2+4¢
A, Z =3+t _ B. z=1+3t _ c. |7 =3+t . D. _::-3+r_
) o n . .2 1:2), 2:- o ), A
Cau 9. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz , cho diém 4(31;2),50 3). Mat cau ($) co tam I thuodc

Ox va di qua hai diém 4B ¢ phuong trinh.
A oy 4z - 8x+2=0 B 4y 4z +8x+2=0

X4y 4z - 4x+2 =0 4y 4z - 8x-2=0
C. . ) D. - .

Cau 10: Mot hop kin dung 30 tAm the gidng hét nhau danh s6 tir | dén 30 Mot ngudi rat ngau nhién ra mot tim
thé tir trong hop. Ngudi d6 duoc thong bao rang thé rat ra mang sé chan. Tinh xac suat dé nguoi d6 rat dugc thé co
sb chia hét cho 10

2 1 3 3

ALS. B.S. c. 10, D. 5.
Céu 11: C6 hai hop dung cac vién bi cung kich thudc va khdi luong. Hop thir nhét chira 5 vién bi d6 va 5 vién bi
xanh, hop thir hai chira 6 vién bi d6 va 4 vién bi xanh. Ly ngau nhién mot vién bi tir hop thir nhat chuyén sang
hop thi hai, sau d6 1iy ra ngau nhién mot vién bi tir hop thi hai. Tinh xac suat dé vién bi dugc 1ay ra tir hop thir
hai 1a vién bi do.

6 11 13 7
ALl B. 10, C. 22, D. II,

Céu 12: Theo két qua tir tram nghién ctru khi hau tai dia phuong T, xac suit d& mot ngay co gio
1a 06 ; néu ngay co gio6 thi x4c suat c6 mua la 0,4 : néu ngay khong c6 gi6 thi xac suat c6 mua la 0.2 Xac suat

de troi vira 6 gid va vira cd mua va xac suat dé troi c6 giéo nhung khong c6 mua lan lugt bang

0,16 0,24 0,32 0,24 0,24 0,36 0,36 0,48
A. va . B. va . C. va . D. va



PHAN II. Cau tric nghiém ding sai. Thi sinh tra 10 tir cAu 1 d&én céu 4. Trong mdi ¥ a), b), ¢), d) & mdi ciu, thi
sinh chon ding hodc sai.

% f(x) F(x).G(x)

Caul. Cho ham sb ¢6 dao ham /) lién tuc trén R va c6
FD+a() =2 FBR)+aG(3)=6 £(2)=0,f3)=9

1an luot 1 hai nguyén ham.

Biét . Khi d6 ta c6

s
a) : .

b) Néu I =20 i f (@) =2024
E‘[f(.‘.{:ld‘{ =4

c) !
]Th- - f(x))dx =8

d) |

Cau 2. Hinh vudng OABC ¢4 canh bing 4 duoc chia thanh hai phin béi duong cong () c6 phuong trinh

L,
y =—X

B Goi 51> 5, lan luot 1a dién tich cua phén khong bi gach va bi gach nhu hinh vé bén

oy

a) Dién tich cua hinh vuéng O4BCbing 4

.
S © y=gy
b) Goi 2 la dién tich hinh phang gidi han bdi duong cong c6 phuong trinh , truc hoanh va cac
4
S, :% J“.‘.c]:ix
duomg thing ¥ =% =4 Khi d6 8

S, =—
¢) Goi 5 la dién tich cua phﬁn khong bi gach nhu hinh v&. Khi d6 di¢n tich L3



w

S
S YR 5
d) Tiso “2 bang

Oxyz

Cau 3. Trong khong gian (don vi trén mdi truc tinh theo mét), mot ngon hai dang dugc dat ¢ vi tri

T-20:45 e . N
1(17;20;4: }. Biét rang ngon hai dang d6 dugc thiét ké véi ban kinh phu sang la 4km
a) Phuong trinh miat ciu dé mo ta ranh gidi bén ngoai ctia viing phu sang trén bién cua hai dang la
(x-17)" +(y- 20) +(z- 45 =40002

M(18:21:50)

b) Néu nguoi di bién & vi tri thi khong thé nhin thdy duoc anh sang tir ngon hai dang.

, R AT e A , ;
c¢) Néu nguoi di bién ¢ vi tri N{(4019;21;44) thi ¢6 thé nhin thay dugc 4nh sédng tir ngon hai dang.

d) Néu hai nguoi di bién & vi tri c6 thé nhin thdy duoc anh sang tir ngon hai dang thi khoang cach giita hai nguoi
d6 khong qua 8 km

Céu 4. Mot cong ty ddu thau 2 dy an. Kha ning thing thau cua cac du an 1an luot 14 0,4 va 0,5. Kha ning thing thau
cia 2 du an 13 0,3. Goi A, B 1an luot 1a bién cd théng thau du an 1 va dy 4n 2. Cac ménh dé sau dang hay sai?
a) A, B 14 hai bién cb doc 1ap.

b) Xéc suat cong ty thing thau dung du 4n 1 1a 0.3,

¢) Biét cong ty théng thiu du an 1, xéc suit dé cong ty thing thiy du an 213 %7
1

d) Biét cong ty khong thang thau du an 1, x4c sudt dé cong ty thang thay dy an21a 3 .
PHAN III. Cau tric nghiém tra 1o ngin. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén cau 6.

Cau 1. Trong mit phing toa @ @ _ cho hinh thang O4BC ¢o 4 (0;1), B(2; 2), C(20) 1 hinh va. Tinh thé

tich khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh thang OABC quanh truc Ox (1am tron chit s6 thap phan dén hang
chuc).

Céu 2. Ctra vom lay 4nh sang ctia mot toa nha dugc thiét ké vé6i kich thude nhu Hinh a. Cira ¢6 hinh dang mot

parabol c6 dinh / va di qua hai diém 48 phy Hinh b. Ngudi ta du dinh lap kinh cho cira nay. Tinh dién tich kinh
can lip, biét rang ngudi ta chi sit dung mot 16p kinh va bo qua dién tich khung ctra.

§m vudng goc voi mat dat, cd chan cot dat tai

Cau 3. Trén mit dat phang, ngudi ta dung mot ciy cot thang cao
vitri O trén mat dat. Tai mot thoi diém, dudi anh nang mat troi, bong cua dinh cot dudi mat dat cach

4m vé hudng S60°E (hudng tao voi1 hudng nam goc 60" va tao v&1 hudng dong goc 30° )

Oy

chan cit
Hinh v€). Chon hé truc Oxyz ¢ gbce toa do 1a O, tia OX chi huén nam, tia
g g

Oz chira cay cot, don vi do 1a mét. Pudng thing chira tia ndng mit troi di qua dinh cot tai thoi diém

i =(1:\I{i_?'.c)

dang xét c6 véc to chi phuong la . Khi @0, tinh b\E +c =7

chi huéng dong, tia



Céiu 4. Trong mot ki thi. Thi sinh dugc phép thi 3 1an. Xac suit 1an dau vuot qua ki thi 14 0,9. Néu truot 1an dau thi xac
sudt vuot qua ki thi 1an hai 14 0,7. Néu truot ca hai 1an thi x4c sudt vuot qua ki thi ¢ 1an thir ba 14 0,3. Tinh x4c suat dé
thi sinh thi dau.

Cau 5. Phai gieo it nhét bao nhiéu 1an mét con stic sic dé xac suét co it nhat mot 1an xuét hién mat 6 16n hon hay b?mg
0,9?

Cau 6. M6t binh dung 5 bi xanh va 3 bi dé chi khac nhau vé mau sac, lay ngau nhién mat bi, r6i 1y mot bi nira. Tinh
xac suat cua bién c6 “lay lan thur hai dugc mot bi xanh”.

PAP AN
PHAN I
(Mdi cau tra 101 dung thi sinh duoc 029 didm)
Cau |1 [2 [3 [4 [5 [6 [7 [8 o [1o]11 12
Chon|C |C [A |A [Cc [B [A [A [A |B |[C |C

PHAN I1

Diém toi da cua 01 cau hoi 1a 1 diém.

% Thi sinh chi lya chon chinh xac 01 y trong 1 cau hoi dugc 0,1 gidm.
% Thi sinh chi lya chon chinh xac 02 y trong 1 cau hoi dugc 0,25 4iém.

% Thi sinh chi lya chon chinh xac 03 y trong 1 cau hoi dugc 0,50 4iém.
% Thi sinh lya chon chinh xac ca 04 y trong 1 cau hdi dugc 1 diém.

Caul: | cau2:| Cau3:| Cau4:

a) S a) S a) S a) S

Wb [P | S |bb




c)S c)b c)S c)S

Hs |aHs |Hp | P

PHAN III. (M3i cu tra 10i Dtng thi sinh Pugc 0:° Diém)
Cau 1 2 | 3 4 5 6

Chon | 14,7 | 45| -1 | 098 | 13 | 0,63

LOI GIAI CHI TIET

PHAN I. Cau tric nghiém nhiéu phwong an lra chon. Thi sinh tra 10i tir cdu 1 dén cau 12. Mdi cau hoi thi sinh
chi chon mgt phuong an.

Cau 1. Him s6 T (x) 13 mot nguyén ham cta ham s6 J(x) trén khoang K néu
Al Fllx)=-f(x),VxeK. B. Flix) =F(x), &we K.
C. Fllx)=f(x), Vxe K. D. fllx)=-F(x),VxeK.
Loi gidi
Theo dinh nghia thi ham s F(x) 1y mot nguyén ham ctia ham sb T(X) tren khoang K néu

F'(x)=f(x), WxeK.

rl dvr=F(x)+C

Cau 2. Cho * . Khang dinh nao dudi day ding?
. 2 , 1 1
F'x)== () — F'(x)=— F'(x)=-—
A. X p, [ (¥)=lnx, C. X, D. X
Loi giai
c (W)
[FG] =] fax| =
Ta c6 Ve bx

i]‘_,f'(thx =2 }3,}“ (x)dx
thi 2

Céu 3. Néu ! bang

A. 6. B.3. c. 18, D. 2.

Loi giai
.I’-”_I”(.T)a:r'.r :3'[;"(1-)(31- =3.2 =6
Taco: 3



Cau 6.

(s) V= ¥ x =l;x =2

Cho hinh phang gi6i han boi do thi ham sé , truc hoanh va hai dudng thang

. . ($) Ox
. Thé tich cua khoi tron xoay khi quay quanh la

27 RY/4 6 4
) B. . C. ) D. .

Chon A
i ) (s) Ox
The tich cia khoi tron xoay khi quay quanh la

. oA |
v N A2
i X

P42 ! 2 |
dx :Jl‘ —dx :,Tﬂ 1+ —
i i /

X X

=x(2-1-1+2) =271
1

. 7
dx :,T‘ T- =
| x|

Cho dd thi ham sb y=f&) trén doan [_ % 1] nhu hinh vé.

Ay
-2
/\ l -
-1 0] 1 €T

y 5 L 9
[f"(.w')d'r == [/ (x)dx =- —
Bict 12 va = 4 Khi do, dién tich hinh phing duge t6 mau la
8 11 37 9
A3 B.6. cl12, D4
Loi giai
Chon C
L L o g 5 8
[I (x)dx = I‘_,f (x)dx - [; (ddy =- 2- —=-Z2
Tacod -1 5 R 4 12 3
Dién tich hinh phéng duoc t6 mau la
| ; ! 5§ 37
Ss={1r)de = [F(x)de- [F(x)de =—+= ="_
ﬂ | _-!' ,r 12 3 12

< 12 . 2 M;-12) , L n= , 1
Mat phang di qua diém va c6 véc to phap tuyén c6 phuong trinh:



A, .‘l.'+2_1'-3:-8:[:|. B .T+2_1'-3:+S:[:|.

C x+2y-3z-4=0 D x+2y+3z-4=0
Loi gidi

Chon B

Phuong trinh mit phang can tim la:

u =(3;1;2) va " =(1;1;-1)

Mit phing () ¢o cap véc to chi phuong la . Khi d6, mat

phing (@) c6 mot véc to phap tuyén 1a:

A " =035:2) B n=(-3-5:2) c. n=(2:-3:5) D. " =(1;-1;4)
Loi giai
Chon A
. , n=|u,v| =(-352)
Véc to phap tuyén ciia mit phang (@) 13 [ ' l o
X . x 2;- 2
Cau 8. Phuong trinh tham s6 cuia duong thang di qua diém A(2;- 2:3) va c6 véc to chi
shuong =(-1.4.1) i
x=2-t X =-1+2 X =24+ x=-2-t
y=-2+4 y=4-2f y=-2+4t y=2+4
A Z =3+t _ B. z=1+3t _ c. |7 =3+t . D. _::-3+r_
Loi giai
Chgn A
. 1:2 I 3
Cau 9. Trong khong gian véi h¢ truc toa do Oxyz , cho diém A(1:1:2).8(3:2 3). Mat cau

Ox v di qua hai diém 4B phuong trinh.

A 4y 4z - 8x+2 :D_ B. oy 4 +8x+2 :D.
C. B T - g § :D' D. 4y 427 8x- 2 :D’
Loi giai
Chgn A
Goi Ia:0:0)e0x = 14(1- a:1:2):0B(3- a:2;-3)
: IA=IB = J(1- a) +5 =|(3- a) +13
Do ($) di qua hai diem 4,B nén J( a) ‘/( a)

= (S) o6 tim I(4;0;0),bénkinh R =14 :-JH.

= (5):(x-4) +y 4z zlde 4y 427 - 8x+2 =0,

1(x- 0)+2(y+1)- 3(z- 2)=0= x+2y- 3z +8 =0

(s)

cotam I thudc

= 4a =10+ a =4



Cau 10: Mot hop kin dung 30 t4m thé gidng hét nhau danh s6 tir 1 dén 30, Mot ngudi rat ngau nhién ra moét tim
thé tur trong hop. Nguoi do dugc thong bao rang thé rut ra mang s6 chan. Tinh x4c suat dé nguoi do6 rat dugc thé co
s chia hét cho 10.
2 1 3
AS. B>, c.1o. b.
Loi giai

| w

Goi A 1a bién cb “Rut dugce thé o s6 chia hét cho 10 ” B la bién cb: “Rut duoc thé mang s6 chan”.

Khi 6, bién c6 AB: “Rit duoc thé chin mang s chia hét cho 10>, Suy ra:

3
n(4AB)=3~ P(AB)ZE :ﬁ
C6 15 6 chin tir | dén 30nen 7 (B) =13 30 2
P(4R) |
5=y 73

Vay

Cau 11: C6 hai hop dung cac vién bi cing kich thudc va khdi lugng. Hop thir nhat chira 5 vién bi do va 5 vién bi
xanh, hop thtr hai chira 6 vién bi d6 va 4 vién bi xanh. Lay ngau nhién mét vién bi tir hop thir nhat chuyén sang
hop thir hai, sau d6 ldy ra ngau nhién mot vién bi tir hop thir hai. Tinh xac suat dé vién bi duoc 1y ra tir hop thir
hai 1a vién bi do.

6 i 13 7
A 11, B. 160, C. 22, D. 11,

Loi giai
Goi: - Alabién ¢ "Vién bi duoc 13y ra tir hop thir hai 1a bi do";
- B 1a bién ¢6 "Vién bi duoc 1y ra tir hop thtr nhat chuyén sang hop thir hai 14 bi do";

- B 1a bién cb "Vién bi duoc 1ay ra tir hop thir nhat chuyén sang hop thi hai 1a bi xanh".

_ l:PfE}: =1
Ta coO: 10 2 10 2

Néu vién bi dugc 14y ra tir hop thir nhat chuyén sang hop thir hai 1a bi d6 thi sau khi chuyén, hop thi hai co
P(4] B) =—
7 bi d6 va 4 bi xanh. Do do I

Néu vién bi duoc 1y ra tir hop thtr nhat chuyén sang hop tht hai 14 bi xanh thi sau khi chuyén, hop tha hai
P(4| B) -0
c6 6 bi do va 5 bi xanh. Do d6 L

Ap dung cong thirc xac suat toan phan, ta co:

7
— 4

P(A4)=P(B) -P(A| B)+ P(B)-P(4 B)= T

b | —
P | —



13
Vay xac sut dé vién bi duoc lay ra tir hop thi hai 1a bi d6 bang 22 .
Céu 12: Theo két qua tir tram nghién ctru khi hau tai dia phuong T, xac suat dé mot ngay c6 gid
1a 0.6 ; néu ngdy c6 gio thi xac sudt co mua 1a 0,4 ; néu ngay khong c6 gio thi xac suit c6 mua 1a
dé troi vira ¢ gid va vira c6 mua va xac suit dé troi co gié nhung khong c6 mua lan luot bang
0,16 0,24 0,32 0,24 0,24 0,36 0,36 0,48
A. va . B. va . C. va . D. va

0,2 . Xéc suat

Loi giai

Goi:
- G labién co "Ngay co gio"
- Mla bién cd "Ngay c6 mua"

A ,
—_ i
Y. P
Cé gid
(G) s EEE—
(t
M/G)QQG Khong c6 mua
G) = Co mua
Khong c6 gid Pl
G) £
(l
M/G/ S Khong c6 mua

0,4 P(M |G) =0,4

Theo d bai, néu ngay c6 gio6 thi xac suit c6 mua la nén
P(M|G) =1- 0,4 =0,6

Suy ra:
0,2 P(M|G)=02
Ngay khong c6 gio thi xac suat co mua 1a nén
P(M|G)=1-0,2 =08
Suy ra:

P(GM) =P(G) .P(M|G) =0,6 . 0,4 =0,24.

P(GM) =P(G) .P(M | G) =0,6.0,6 =0,30.

0,24 .

bicu nay co6 nghia la tai dia phuong T, trong mot ngay, xac suat dé troi vira ¢6 gid va vira c6 mua la : X4c sudt

dé troi co gié nhung khong c6 mua la 0,36

PHAN II Ciu tric nghi¢ém ding sai. Thi sinh tra 10i tir ciu 1 dén cau 4. Trong mdi y a), b), ¢), d) & mdi cau, thi
sinh chon diing hodc sai.

Caul. Chohamsé () c6 dao ham /&) lién tyc trén R va co F(x).G(x) lan luot 13 hai nguyén ham.

F(D+a(l) =2 F(3)+G 3)=6 f(2)=0,f(3)=9

Biét . Khi d6 ta co

10



]‘f"(fr)d‘r =-9
a) : .

:fj”(x)dr —- 2024

b) Néu ° i /(@) =2024

E‘J‘_f‘(x)dr =4
c) |

3 2x- f(x))dx =8
d) 'J‘(

Loi giai:

a)S

b) b

¢S

d) S

a) Sai.

[ =7 W, =/ @)- £ (2)=9-0=9

b) bung.
-2024 = [ ()de = ()] =£(2)- f(@)=0- f(a)
Ta co: )

fla)=2024
Suy ra: .

¢) Sai.

F(D+G(1) =2
Ta co:

F(3)+G(3) =6

F(3)- F(1)+G(3)- G(1) =4
suy ra

= ]'f(r)dx{l’f(x)dx —4 = ]‘j‘(x)dx —9

d) Sai.

11



L]

J‘(E.‘r— FGe))dx = Prd.‘r— il'_f'(_r)dr :.‘l.':|: - ]‘_f'(.r)dr =8-2=0

Ta co:

Cau 2. Hinh vuong OABC ¢4 canh bang 4 dugc chia thanh hai phan bsi dudng cong ©) c6 phuong trinh

s—l 2
y =—X LS

-4 Goi Si>5 1an luot 14 dién tich ciia phan khong bi gach va bi gach nhu hinh v& bén

¥

S1

Dua vao hinh v& tinh dién tich °'

a) Dién tich cua hinh vuéng O4BC bing 4

|
b) Goi 5, 1a dién tich hinh phing gi6i han béi dudng cong (c c6 phuong trinh g :qu, truc hoanh va céc
S, :ljf.ﬁi\'
duomg thing ¥ =¥ =4 Knids 49
Ky :E
¢) Goi 5 1a dién tich cita phin khong bi gach nhu hinh v&. Khi d6 dién tich 3
S 3
d) Ti s6 5, bang 2
Loi giai

a)S

b) b

c)b

d)S
a) Dién tich cua hinh vuong OABC béng 4.4 =16 nen y a) Sai

1

b) Goi 5, 1a dién tich hinh phang gii han bdi duong cong (© c6 phuong trinh 4 v duong thang
4
S, :& X dx
x =0:x =4 Khids 8 ,nén ¥ b) Pung

12



¢) Goi 5 1a dién tich cta phan khong bi gach nhu hinh v&.

R r—.\':di' :L :I—tl
T Ja 12| 73

Dua vao hinh v€ ta c6 :

16 32
SI :5.:.:-m' - 5: =l6- —=

Dién tich cta hinh vudng OABC bang 4.4 =16 khi d6 dién tich 3 nény c) Pung

32
=5 i = 3 =2
32 16 16 N
5 =22 §5,=— 5
d) Ta ¢6 : Dién tich 3, 3 3 ,nén y d) Sai
Cau 3. Trong khong gian Oxyz (don vi trén mdi truc tinh theo mét), mot ngon hai dang dugc dat & vi tri

I[(17:20:45) ' Bi4t ring ngon hai ding d6 duoc thiét ké véi ban kinh pha sang 1a 4km |

a) Phuong trinh mat cau dé mo ta ranh gidi bén ngoai cia vung phu sang trén bién ctia hai dang la

(x=17) +(y- 20§ +(z- 45) =40002

b) Néu ngudi di bidn & vi tri M 18:21:50) 415 1h6ne thé nhin thdy duoc 4nh sang tir ngon hai dang.

4 2 i i "} ol i Iy 2 7 .
c¢) Néu nguoi di bién & vi tri N(3019;21;44) thi c6 thé nhin thay dugc anh sang tir ngon hai dang.

d) Néu hai nguoi di bién & vi tri ¢6 thé nhin thdy dugc anh sang tir ngon hai ding thi khoang cach giita
hai nguoi d6 khong qua 8 km

Loi giai

a)S

b) S

¢S

d) b

a) Phuong trinh mat ciu tam { (17:20:45) pan kinh R =4km =4000m
(x= 17)° +(y = 20)° +(z - 45)° =16000000 0 o oot 43 sai.
y M = J18- 177 +(21- 20)* +(50 - 45)° =+/27 <16000000
anh sang t ngon hai dang. Suy ra mé¢nh dé sai

o W =J(4019- 17) +(21- 20)* + (44 - 45)° =J16016006 < 16000000

nhin thay 4anh sang tir ngon hai dang. Suy ra ménh dé ding.

Suy ra ¢ vi tri diém M van nhin thdy

.Suy ra ¢ vi tri diém N van
d) Vi duong kinh ctia mat cau trén bang 8000m hay 8km nén hai ngudi di bién & vi tri ¢6 thé nhin

thay dugc anh sang tir ngon hai dang thi khoang cach giita hai ngudi d6 khong qua 8km Suy ra ménh
dé dung.
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Céu 4. Mot cong ty ddu thau 2 dy an. Kha ning thing thau cua cac du an 1an luot 14 0,4 va 0,5. Kha ning thing thau
cia 2 du an 13 0,3. Goi A, B 1an luot 1a bién cd théng thau du an 1 va dy 4n 2. Cac ménh dé sau ding hay sai?
a) A, B 14 hai bién cb doc lap.

b) Xac suit cong ty thing thau dung dv 4n 1 1a 0.3,

¢) Biét cong ty thing thau du an 1, x4c sudt dé cong ty thang thay du 4n 2 1a 0,7 .
1

d) Biét cong ty khong thang thau du an 1, xac suat dé cong ty thing thay du an21a 3.

Loi giai
a) S
b) b
c) S
d) b

2)Néu A, B dic lap thi © 4B =PUDP(B) f 0.320,4%0,5= A4.Bpan0 ac 1ap.

b) Goi Bi 1a bién cé “Théng thiu ding 1 dy an”

P(B)=pP(4B)+F(4B)
=P(4)- P(4B)+P(B)- P(4B)
Khi db: =pP(4)+P(B)- 2P(48)=0,3
¢) Goi 1 12 bién ¢é “Théng thiu du 4n 2 biét théng thiu dy 4n 17
P(c,)=r(B| A):F(AB) =22 0,75

Ta c6: P(4) 0.4

d) Goi ©' 1a bién ¢b “Théng thu du an 2 biét khong thing thau dy 4n 17

P(48) _p(B)- P(4B) 0,5-03 I
p(a) 1-P(1)  1-04 3

P(D)=pP(B|4)=

Ta co:

PHAN III. Ciu tric nghiém tra 1oi ngin. Thi sinh tra 10i tir cau 1 dén cau 6.

Cau 1. Trong mat phfmg toa do Oxy , cho hinh thang OABC ¢4 4 (0;1), B 2), c(2:0) nhu hinh v&. Tinh thé

tich khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh thang OABC quanh truc Ox (1am tron chir sb thap phan dén hang
chuc).

14



_1,:1\
2 e . T
A
] -
o 1
Tra loi :
1 (4 |, 7
Loi giai
v :l x+1

Theo gia thuyét ta co phuong trinh canh 48 13~ 2

Vo= I{_,f"l’_ .1'}] dx
Ta c6 cong thirc tinh thé tich cta hinh tron xoay 1a a quay quanh truc Ox

11
V=T I{—."."Fl
J| 2
1]

Cau 2. Cra vom léy anh sang ctia mot toa nha duoc thiét ké véi kich thude nhu Hinh a. Ctra ¢6 hinh dang mot

dr =14,7

Theo yéu cau bai toan :

parabol c6 dinh / va di qua hai diém 4B yhu Hinh b. Nguoi ta dy dinh 1dp kinh cho ctra nay. Tinh dién tich kinh
can lip, biét ring ngudi ta chi st dung mét 16p kinh va bo qua dién tich khung ctra.

Y A

Im
> X
3m
a) b)
4 |, |5
Loi giai
, 9
y=-xT+
- Dya vao hinh b, Xéc dinh duoc parabol 4.
3 L5 g
_ _ S5(x)= ‘ -xt +—|dv=4,5m’
T € B N f 4)
- Tinh dién tich tur dén la LS

8m vuong goc voi mat dat, co chan cot dat tai

Cau 3. Trén mit dat phang, ngudi ta dung mot ciy cot thang cao
vi tri O trén mat dat. Tai mot thoi diém, dudi anh néng mat troi, bong cua dinh cdt dudi mat dét cach

am huéng S 60°E (hudng tao v&i hudng nam goc 60" va tao voi hudng dong goc 30° )

15
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Oy

(Hinh v€). Chon h¢ truc Oxyz co géc toa do la 0, tia OX chi huong nam, tia chi huéng dong, tia

Oz chira cdy cot, don vi do 1a mét. Puong thing chira tia ning mat troi di qua dinh cot tai thoi diém

u =\1;+b:c o
dang xét c6 véc to chi phuong 1a ( Vb ) Khi do, tinh b3 +c =2
Q. .
N\
A
3
30" ¥
60"
s A'
%
Tra loi :
-1
Loi giai

Goi hinh chiéu cua A" 1én Ox, Oy lan luot1a M va N Taco:
OM =0A'cos60° =2 ON =0A4'.cos30° =243
Vay, va ta co:

Puong thang chira tia ndng mat troi di qua dinh cot tai thoi diém dang xét co vée to chi phuong 1a
LLil
A4 =(2:203:- 8) =2(1:3:- 4)=2.u

u :(!.'-,E.j— 4)

Do d6

Vay b\E+c‘ =-1

Cau 4. Trong mot ki thi. Thi sinh dugc phép thi 3 lan. Xéc sudt lan dau vuot quakithila0,9. Néu truot 14n dau thi xac
suét vuot qua ki thi 14n hai 14 0,7. Néu truot ca hai 1an thi x4c suit vuot qua ki thi & lan tha ba 13 0,3. Tinh x4c suét dé
thi sinh thi dau.

Tra loi:

0|, |9 8

Loi gii
Goi A 12 bién ¢ thi sinh thi ddu lan tht i (i = 1;2;3)
Goi B 1a bién ¢ d¢é thi sinh thi dau.

B=A, U(AA,) U(AA; P(B) =P(A,)+P(A:A,) +P(A A:A)

Ta co: As) Suy ra:
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'P(A,) =09
P(AA,) =P(A,).P(A,/A) =0,1.0,7

P(AiA:A,) =P(A)P(A./A))P(A, /A/A:) =0,1.0,3.0,3

Trong do: '

Vay: P(B)=0,9+0,1.0,7+0,1.0,3.0,3 :D._'?J?'?J.
Cau 5. Phai gieo it nhét bao nhiéu 1an mét con stc sic dé xac suét co it nhat mot 1an xuét hién miat 6 16n hon hay bé‘mg

0,9?
Tra loi:
1|3

Loi giai

Gia st sb 1an gieo 1an
Goi Ajla bién ¢ gieo mdt lan thu j dugc mat 6 (I=<j=n)

Goi A 1a bién ¢4 ¢6 it nhat mot lan gieo dugce mit 6.

P(A) =0,9

Theo yéu cau bai toan:

E :_-j'L . .-AL-\.-.-'". "jLn
. ‘k . J'.!'L] puney ‘;{; d’éc Iép nhaU)

= P(A) =P(§T.iP(K)...F (A)

55 5 (5]
KL == =
®0@ god 0]

Ta co:

i q (!l
‘ 2| =01 = n=I3
0 . Vay ta phai gieo it nhat 13 lan.

Céu 6. M6t binh dyng 5 bi xanh va 3 bi d6 chi khic nhau vé mau sic,lay ngiu nhién mot bi,rdi iy mot bi nita. Tinh

x4c suat cua bién c6 “lay lan thir hai dugc mot bi xanh”.

Tra loi:

0 |,

Loi giai

Goi A 1a bién ¢6 “lay lan tht nhat dugc bi xanh”

B 1 bién cb “lan thi hai 1ay duoc bi xanh”
C =(BA)U(BA)

Vi B chi xay ra cuing v6i A hodc A, nén

Cin tinh: P(€) =P((BA) U(BA))
P(C)=P(A)P(B|A)+P(X)P(B|A)

Ap dung cong thirc x4c suét co diéu kién, ta co:
17



Do

P(A)

g;P(E)

> ;F(BM):E;P(BE):i
8 7 7

18

Suy ra

35
P(C)== 2+
©=573

o | L

S N

oo | L



